



В 2016 г. в Москве было зафиксировано 5 946 автомобильных краж и угонов. Наибольшей популярностью у злоумышленников пользовались *Hyundai Solaris*, *Kia Rio*, *Mazda3*, *Ford Focus* и *Toyota Camry*.

При этом в ведомстве подчеркнули, что большинство из угнанных автомобилей были найдены и возвращены владельцам. Всего за 12 месяцев 2016 г. обнаружено и возвращено 4 554 единицы автотранспорта, а в 2015 г. — 4 338 единиц.

Чаще всего в прошлом году машины угоняли в Северо-Восточном и Южном округах столицы. При этом большинство краж и угонов (34%) совершаются ранним утром.

В свою очередь, по данным крупнейших страховых компаний России, на долю которых приходится более 50% сборов по каско, в 2016 г. самыми популярными моделями среди угонщиков стали автомобили японских марок.

Все топ-10 рейтингов угонов страховщиков вошел седан *Toyota Camry*. Среди самых популярных у злоумышленников автомобилей оказались внедорожники *Toyota Land Cruiser 200* и *Land Cruiser Prado*. В верхние строчки рейтингов также попали *Lexus LX* и *GS*, *Infiniti QX50*, *Mazda CX-5* и *Toyota RAV4*. Среди автомобилей европейских брендов в Москве часто угоняют *Mercedes G-Class*, *BMW X6*, *Land Rover Discovery* и *Freelander*, а также *Range Rover*.

Ранее о существенном уменьшении автомобильных краж в столице сообщил мэр Москвы Сергей Собянин. По его словам, количество таких преступлений за два года снизилось в два раза.

«Благодаря внедрению системы видеофиксации, оперативной работе ГИБДД, полиции в целом и другим профилактическим мерам пресечена деятельность многих нелегальных гаражных автосервисов, число краж машин в Москве за последние годы уменьшилось в два раза», — пояснил градоначальник.